



## В городе Нижнем Тагиле сотрудники территориального следственного отдела СКР навестили на дому жителя блокадного Ленинграда (ФОТО)



В преддверии Дня воинской славы России — 80-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, сотрудники следственного отдела по Ленинскому району города Нижний Тагил СУ СК России по Свердловской области навестили на дому Юрия Анатольевича Леонова, являющегося жителем блокадного Ленинграда. Сотрудники СКР тепло поздравили ветерана с предстоящей юбилейной датой, пожелали ему крепкого здоровья, бодрости духа, отличного настроения, и вручили Юрию Анатольевичу подарок. Юрий Анатольевич искренне поблагодарил гостей за визит, пожелав сотрудникам Следственного комитета новых успехов в службе на благо Отечества и всего самого наилучшего!

Юрий Анатольевич Леонов родился 21 мая 1939 года в Кронштадте. В начальный период



Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области

Великой Отечественной войны его отец пропал без вести, и на плечи матери легли все заботы, главной из них было, конечно же, пропитание. К сожалению, сестра Юрия умерла вскоре после того, как город на Неве и пригородные населённые пункты были взяты противником в осаду. Юрия вместе с мамой по Дороге жизни, проложенной по замёрзшему Ладожскому озеру, эвакуировали из осаждённого города в город Галич Костромской области, где и прошёл остаток детства и юность Ю.А. Леонова. В 1958 году Юрия призвали на срочную службу, он попал моряком на Северный флот, служил на миноносце в должности старшины команды радиометрической службы. Вся дальнейшая жизнь нашего героя связана с городом Нижним Тагилом, куда он по совету одного из своих сослуживцев переехал сразу после службы во флоте. Встречаясь со школьниками, ветеран любит рассказывать им следующее собственное стихотворение о родном Кронштадте:

С криком кружатся чайки над Финским заливом,  
Провожая в поход корабли.  
Я опять вспоминаю свой город родимый –  
Среди волн небольшую полоску земли.  
Кронштадт - крепость-защитник и страж Ленинграда!  
Он рождён по веленью Петра.  
Сколь побед одержал и даже блокада  
Покорить и сломить его не смогла!

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

23 Января 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1855382>